

Öffnungszeiten: jeden Samstag von 8:00 - 11:30 Uhr

FRISCH - FLEISCH - ANGEBOTE

Bitte nützen Sie die Möglichkeit zum Vorbestellen!

16. Oktober 2021	Jungrindfleisch	Fam. Plakolm	07212/8126
	Schweinefleisch, Leberschedl	Fam. Mair	07239/5995
	Fleisch- u. Gemüsestrudel	Fam. Dumfart	0664 4818705
	Hendl vorbest. für 23. Oktober	Fam. Hofer	0699 12700685
23. Oktober 2021	Kalbfleisch	Fam. Mair	07239/5995
	Faschierter Braten	Fam. Mair	07239/5995
	Lauch-Zwiebelkuchen	Fam. Fleischanderl	07212/8077
	Abholung der vorbestellten Hendl	Fam. Hofer	Im Bio Gwölb
	Putenfleisch vorbest. f. 30. Oktober	Fam. Fellinger	Im Bio Gwölb
30. Oktober 2021	Jungrindfleisch	Fam. Pargfrieder	07239/5033
	Lammfleisch	Fam. Hofer	0699 12700685
	Leberschedl	Fam. Kaiser	07239/5088
	Lasagne	Fam. Plakolm	07212/8126
	Abholung vorbestelltes Putenfleisch	Fam. Fellinger	Im Bio Gwölb
6. November 2021	Jungrindfleisch	Fam. Dumfart	0664 4818705
	Schweinefleisch	Fam. Kaiser	07239/5088
	Faschierte Laibchen, Blunzen	Fam. Hofer	07212/8008
	Fische vorbestellen f. 13. November	Fam. Haider	Im Bio Gwölb
13. November 2021	Kalbfleisch	Fam. Hofer	0664 2321708
	Gemüsestrudel	Fam. Dumfart	0664 4818705
	Speck- u. Grammelknödel	Fam. Hofer	07212/8008
	Abholung der vorbestellten Fische	Fam. Haider	Im Bio Gwölb
	Vorbestellung Enten f. 20 u. 27. Nov.	Fam. Hofer	0699 12700685
20. November 2021	Jungrindfleisch	Fam. Plakolm	07212/8126
	Schweinefleisch, Leberschedl	Fam. Mair	07239/5995
	Dinkel-Gemüselasagne	Fam. Pargfrieder	07239/5033
	Abholung der vorbestellten Enten	Fam. Hofer	Im Bio Gwölb
	Bratwürstel vorbest. f. 27. November	Fam. Höglinger	07239/5995
27. November 2021	Schweinefleisch, Leberschedl	Fam. Dumfart	0664 4818705
	Abholung der vorbestellten Enten	Fam. Hofer	Im Bio Gwölb
	Abholung der vorbest. Bratwürstel	Fam. Höglinger	Im Bio Gwölb
4. Dezember 2021	Jungrindfleisch	Fam. Dumfart	0664 4818705
	Gemüse- u. Fleischstrudel	Fam. Plakolm	07212/8126
	Faschierter Braten	Fam. Mair	07239/5995

Wir freuen uns auf Ihren Einkauf.

Einkaufsgutscheine sind im Bio Gwölb Eidenberg erhältlich!

Bio Gwölb Eidenberg, Kirchenweg 2, 4201 Eidenberg, www.biogwoelb.at www.biogwölb.at